



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

31 07 2008 р.

№ 412

*Про затвердження складу робочої групи
зі створення Національної мережі
трансферу технологій*

З метою реалізації положень Закону України від 14 вересня 2006 року № 143-V "Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій", розбудови інфраструктури трансферу технологій, а також створення Національної мережі трансферу технологій **Н А К А З У Ю**:

1. Затвердити склад робочої групи зі створення Національної мережі трансферу технологій, що подається.
2. Організаційно-технічне забезпечення діяльності робочої групи зі створення Національної мережі трансферу технологій покласти на департамент інновацій та трансферу технологій (Шовкалюк В.С.).
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою особисто.

Заступник міністра

M.V. Serika

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Міністерства освіти і науки
України
від 31.07.08 № 412

Склад
робочої групи зі створення Національної мережі трансферу технологій

Шовкалюк Віктор Степанович	- директор департаменту інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, голова
Єгоров Сергій Олександрович	- директор центру трансферу технологій академії технологічних наук України, заступник голови (за згодою)
Косінський Віктор Сергійович	- директор Державного підприємства "Український державний центр науково-технічної та інноваційної експертизи"
Лисниця Тетяна Миколаївна	- заступник директора департаменту інвестиційної та інноваційної діяльності Міністерства економіки України (за згодою)
Литвинюк Валерія Валентинівна	- начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення інноваційної діяльності та трансферу технологій Українського інституту науково-технічної та економічної інформації
Маринець Іван Іванович	- начальник відділу науково-технічного розвитку департаменту розвитку та координації систем транспорту та зв'язку Міністерства транспорту та зв'язку України (за згодою)
Пархоменко Володимир Дмитрійович	- ректор Державного інституту інтелектуальної власності
Ноговішин Олексій Володимирович	- директор департаменту науково-технічного та інноваційно-інвестиційного забезпечення Міністерства промислової політики України (за згодою)
Юрченко Данило Олександрович	- начальник відділу розвитку інфраструктури трансферу технологій департаменту інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, відповідальний секретар